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b) Die obere Aussteuerungsgrenze ist Ucc und die untere Uggs:
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Da die maximal mbgliche obere Halbwelle kleiner als die untere ist, wird die maximal symmetrische
Ausgangsamplitude durch diese bestimmt:

a,max = ,‘LA ’ RC = 2’2V
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Die untere Aussteuerungsgrenze ist Ugg s und die obere wird durch den Spannungsteiler Rc und Rg be
stimmt, da in diesem (extremen) Betriebsfall der Transistor komplett aus sein soll:
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Da die maximal magliche obere Halbwelle kleiner als die untere ist, wird die maximal symmetrische
Ausgangsamplitude durch diese hestimmt:
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Die obere Aussteuerungsgrenze ist Uge und die untere wird durch den Spannungsverlauf am Emitter
und Uce s bestimmt:
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Auch hier betrigt die maximal symmetrische Ausgangsamplitude: U, =2,2V



